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Exercice 1
Parmi les espaces suivants, quels sont ceux qui sont des espaces vectoriels 7

1. A= {<Z) € My 1(R) telle que a + b = 1}.

a
2. B={[|b]| €M31(R) telle que 2a —5b+c=0 et b+c=0}
c

a
3. C={ 5 € My 1(R) telleque a +v—20=—-1 et 2a—pF+3y=0}
0

4. D= {<Z> € M2 1(R) telle que a® + b = 0}.
a

5. E={|b]| € My1(R) telle que a — 2b — 3¢ — 4d = 0}.
c
a a—2b+c=0

6. F={|b| €eM31(R) telleque { b—2a+c=0 }.
c c—2b+a=0

7. G={X € M2 1(R) telle que (? ?,) X = 3X}.

8. H ={X € My :1(R) telle que (2 5) X =4X + <1) }.

1 3 2
1 2 3
9. K={X eM31(R) telleque|3 1 2| X=X}
2 3 1
Exercice 2 1 1
Onposee;=|—-1]etea=1| 1
2 -1

1. Déterminer tous les vecteurs de R3 qui sont combinaison linéaire de e; et es.
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théme : espaces vectoriels

2. Parmi les vecteurs suivants, repérer ceux qui sont combinaison linéaire de e; et es
puis expliciter la combinaison linéaire correspondante.

3 4 10 -1 1 10

A=|1],B=(1|,C=|-4]|,D=|-3|,E=|-5],F=|-2

0 0 11 4 8 9
Exercice 3 1 1 1
On considére les vecteurs ey = | 1], e=|2], e3=1(2
1 2 3

1. Montrer que tout vecteur X de 93 1(R) est combinaison linéaire de eq, ez, e3.

2. Est-ce le cas si I'on considére seulement la famille eq, es 7

-1
3. Est-ce le cas si I’on remplace e3 par le vecteur e3 = | —4 | ?
—4

4. Est-ce le cas si 'on choisit la famille 11,(2]1,(3],(1 7

Exercice 4
Déterminer, parmi les familles suivantes, celles qui sont des bases de M3 1(R).

2 1 1 1 3 1 0 1
B = (2] =21, =1, (1]Y, Bs={ (0], [1], |1
1 1 1 -1 1 1 1 0
1 1 1 1 1 1 1
B, = v =) o) S Bs=d o) =), 1], [-1]}.
1 1 -1 1 1 -1 -1
Exercice 5 3 -2 1
On considére 'ensemble F' = {X € M5 1(R) telle que [ 2 -2 2| X =2X}
2 -4 4

1. Montrer que est un espace vectoriel.
2. Donner une famille génératrice.

3. Cette famille génératrice est-elle une base de F' 7
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